

股速融 快速办理股权质押借款

北京首善律师事务所受托客户大额资金,与大型信托、银行、担保机构紧密合作共同推出“股速融”业务,专门快速办理上市公司股权质押借款业务。公司或个人持有的任何股票(包括流通股、限售流通股)都可质押借款,手续简单,融资比例高、利率低(年12%~18%)、放款快(最快3天放款)、1000万元起。欢迎有融资需求的持股企业和个人来人来电洽谈办理,同时欢迎相关机构和个人与我们洽谈合作,实现共赢发展。

地址:北京朝阳区大屯里317号金泉时代广场A座十层
上海浦东新区东方路989号中达广场十七层
电话:400-010-9988, 021-20227778, 010-84874620

首善律师事务所
SHOUSHAN LAW FIRM

人民币汇率连创新高 三率齐动渐行渐近

证券时报记者 朱凯

节后首日央行加息0.25个百分点,人民币对美元中间价实现三连升,突破6.55关口。同时,人民币即期汇率亦四创新高至6.5440元。分析人士称,近期人民币走势明显偏强,央行果断加息,进一步助推市场看多人民币的信心。

中国外汇交易中心公布的数据显示,昨日人民币对美元中间价为1美元对6.5496元人民币,较前一日走高31个基点,并连续三次刷新汇改以来高点。

受到美元指数盘中下跌影响,昨日即期市场人民币收盘报6.5440元,较上日上涨39个基点。

兴业银行资深经济学家鲁政委指出,基准利率、法定存款准备金率和人民币汇率的三率齐动格局,正在渐行渐近。预计到今年年末,以1年期存款利率衡量的基准利率将上调至3.75%~4.00%。不含本次加息,未来还有2至3次加息可能,而以四大国有银行计算的法定存款准备金率将提高至23%左右。其中,4月份将上调一次准备金率。

亚行:中国经济 增速将放缓

证券时报记者 贾壮

亚洲开发银行最新发布的一份报告称,伴随投资和出口的增速减缓,中国经济增长速度将在2011年和2012年放缓。

亚行昨日发布的《2011年亚洲发展展望》认为,今年中国经济有可能增长9.6%,2012年将增长9.2%。报告指出,由于财政刺激计划结束,货币政策更加收紧,中国的经济增长速度将比以往水平有所下降。展望未来,固定资产投资依然是今明两年经济增长的主要推动力。随着来自主要外部市场需求的疲软和一些出口产品的退税政策到期,出口和工业产出增长的减缓将在一定程度上影响总体经济增长。

2010年,中国的通货膨胀率平均为3.3%。而2011年,由于国内流动性充足、食品价格上涨以及国际大宗商品价格居高不下,预计这一数字将达到4.6%。但2012年通货膨胀率将随着商品价格的下降回落到4.2%。

中注协约谈会师所关注 绩差公司年报审计风险

证券时报记者 许岩

近日,中国注册会计师协会进行了年报审计第三批约谈,在京约谈4家证券资格会计师事务所负责人,就事务所承接的部分上市公司2010年年报审计业务可能存在的风险作出提示。

本次约谈主要针对两类上市公司提示风险:一类是经营业绩较差的公司,通常会面临较大的经营风险,不少还面临暂停上市和终止上市的压力,财务舞弊的可能性较大;另一类是连续多年由一家事务所担任年报审计机构的公司,事务所可能与其产生密切关系,损害注册会计师的独立性,进而影响审计工作质量。

关于支付2009年 江苏省政府债券利息 有关事项的通知

各会员单位:

2009年江苏省政府债券(以下简称“本期债券”)将于2011年4月20日支付利息。为做好本期债券的利息支付工作,现将有关事项通知如下:

一、本期债券证券代码为T09009”,证券简称为“江苏0901”,是2009年4月发行的3年期债券,票面利率为1.82%,每年支付1次利息,每百元面值债券本次可获利息1.82元。

二、本所从2011年4月12日至2011年4月20日停办本期债券的托托管及调帐业务。

三、本期债券付息债权登记日为2011年4月19日,凡于当日收市后持有本期债券的投资者,享有获得本次利息款项的权利,2011年4月20日除息交易。

四、中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司在收到财政部拨付的本期债券利息款项后,将其划入各证券商的清算备付金账户,并由证券商将付息资金及时划入各投资者的资金账户。

深圳证券交易所
2011年4月6日

昔日女市长 今朝阶下囚

李启红内幕交易案庭审直击

证券时报记者 甘霖 刘莎莎

昨日上午,涉嫌内幕交易、泄露内幕信息罪、受贿罪的原中山市市长李启红一案在广州市中级人民法院第二法庭公开开庭审理。根据指控,李启红及其亲属利用从中山公用集团董事长谭庆中处所获得的该集团资产重组的内幕信息炒股,账面收益高达1983万元。

李启红当庭表示认罪 希望被认定为“自首”

昨日同台受审的共有10人,包括李启红的丈夫林永安、弟弟李启明及李启明的妻子林小雁和原中山公用集团董事长谭庆中等。因此案广受社会关注,被告人家属、相关单位人员、部分人大代表、政协委员、媒体记者等共90余人参加旁听。法院对此案相当重视,全部旁听人员均不得携带手机进入法庭。

主审法官宣布本案开庭后,李启红等10名被告人鱼贯而入,李启红被安排坐在被告席最左边,表情平静。

公诉人以内幕交易、泄露内幕

信息罪和受贿罪三项罪名起诉李启红,李启红称自己对公诉人提出的三项罪名没有意见,但她强调:案情事实方面有三点出入:一是我告诉林小雁买入200万元的股票,而不是起诉书所说的236.5万元;二是买股票的事是我自己决定的,并没有与林永安商量过;三是我只是交代林小雁帮忙操作买股票,并没有向她泄露股票价格会上涨的内幕消息。”

另外,李启红还强调,自己的泄露内幕信息及受贿罪两项罪名属于自首。她说,自己在被“双规”以后,在没有任何同案人员对其进行揭发的情况下主动、如实供述了全部案件事实,应该被认定为自首行为。

李启红称,自己的行为确实构成了犯罪,主要原因在于自己不懂法,以为充其量不过是违规,当听说自己将会因此被追究法律责任,一度精神濒临崩溃。

一位旁听的人大代表发表观感说,李启红毕竟是当过市长的人,说话有条有理,从容淡定,十分配合主审法官,言谈举止还算比较得体。”

李启红家族火线买入 账面收益1983万元

2007年7月至10月,中山公用的前身“公用科技”曾经连拉15个涨停,成为轰动一时的“妖股”。时任中山市市长的李启红通过某种方式透露内幕消息,其家人和亲戚掌握的账户在公用科技公布重大事项停牌前购买股票,并获利近2000万元。如何认定内幕消息的时间,成为本案的关键。

法院认为:2007年6月11日,公用科技重大资产重组这一内幕信息已形成。2007年6月11日至7月3日为这一内幕信息的价格敏感期。

2006年年底,中山公用科技股份有限公司的控股股东中山公用事业集团有限公司(后更名为中山公用事业集团有限公司)筹备集团公司整体上市。2007年5月,谭庆中在担任中山公用事业集团股份有限公司董事长期间,将集团公司整体资金注入中山公用科技股份有限公司的构思,告诉时任公司董事的郑旭龄,共同研究资产重组的可行性。随后,谭庆中要求郑旭龄准备一份关于集团公司重组中山公用科技股份有限公司并整体

上市的材料,并于2007年6月26日向李启红全面汇报了整体上市的工作情况。2007年6月下旬,谭庆中在办公室约见了林永安,向其泄露有关中山公用科技股份有限公司资产重组内幕信息。

2007年6月下旬,李启红与林永安商定后,在家中向林小雁泄露了中山公用科技股份有限公司准备资产重组、股价会上涨的内幕信息,并让林小雁找林永安拿钱帮助买卖“公用科技”股票。

随后,林小雁从林永安存款账户中转出人民币236.5万元,从其丈夫李启明存款账户转出人民币350万元,并拿出自有资金,共筹集人民币677万元,以其弟林伟成和同事刘赞雄的名义,在中国银河证券股份有限公司中山营业部办理了证券交易开户手续,分别转入林伟成账户人民币400万元,转入刘赞雄账户人民币277万元,指使朋友关德腾负责买卖“公用科技”股票。

2007年6月29日至7月3日,上述账户在“公用科技”股票停牌前累计买入89.68万股,买入资金达669万余元。后于2007年9月18日至10月15日陆续卖出“公用科技”

股票,账面收益人民币1983万元。

腐败官员正成为 内幕交易案件新主体

公诉人认为,李启红无视国家法律,身为证券交易内幕信息的知情人员,在涉及对证券交易价格有重大影响的信息尚未公开前,买入该证券,并泄露该信息,其行为触犯了《中华人民共和国刑法》第一百八十一条第一款的规定,应当以内幕交易、泄露内幕信息罪追究其刑事责任。

广东圣方律师事务所赖律师告诉记者,内幕交易罪就是俗称的“老鼠仓”。其犯罪形式分两种:一是股票或期货操作者在获知内幕消息后,自己或委托他人购买,从中牟利;另一种是操作者先以巨额资金吃进某只股票,再配合宣传使股民上当,获取巨额利润。李启红案件显然属于第一种。

近期发生的部分案件显示,腐败官员正成为内幕交易案件的新主体。广东省纪委相关负责人在接受记者采访时表示,有些领导干部对证券法规定知之甚少,心存侥幸,认为利用内幕消息炒股不是什么大不了的事。希望李启红案能成为一个反面教材,各级领导干部以此为鉴,洁身自好。

发改委有关负责人表示

油价上调 迟到”意在为物价减压

证券时报记者 周宇

发改委昨天宣布,自4月7日零时起将汽、柴价格每吨分别提高500元和400元,全国平均90号汽油和0号柴油每升分别提高0.37元和0.34元,涨幅分别约为5.6%和4.9%。这是今年以来国家第二次上调成品油价格。

发改委有关负责人表示,在当前通胀压力较大情况下,此次上调油价主要有三方面考虑:首先,近一段时间以来,受中东、北非特别是利比亚局势动荡影响,国际市场油价继续大幅攀升。多数机构预测,利比亚政局动荡对石油市场的影响短期内不会消除,加之日本灾后重建和替代核电对

石油的需求可能明显增加,今后一段时间国际市场价格将继续呈现高位运行态势。

其次,石油是关系国计民生的重要战略资源。适时调整国内成品油价格,充分发挥价格杠杆的调节和引导作用,有利于鼓励企业充分利用国际国内两个市场、两种资源,满足国内正常合理的市场需求,有利于抑制石油消费过快增长,促进经济发展方式转变和资源节约。

第三,多年来的实践表明,国内成品油价格长期背离国际市场走势、背离国内市场供求,必然导致成品油市场供应严重短缺,限供、排队现象屡屡发生,降低经济运行效率,反过来推动整个

经济社会运行成本的提高,甚至影响到正常的社会秩序。所以在坚持接轨机制的前提下,综合考虑经济运行和价格形势,适当调整国内成品油价格,有利于国民经济的稳定运行和可持续发展。

值得注意的是,发改委推迟了此次油价上调的时间和幅度。因为根据目前规定,当三地国际油价22个工作日日均价移动变化率超过4%时,国内成品油价进行相应调整。但随着近期国际油价不断走高,三地原油加权均价变化率早已大幅飙升,截至4月5日,已经达到14%左右。

发改委称,这主要是为最大程度地缓解对价格总水平的影响,减轻用油行业成本增支压力,为此,国家进一步压缩成品油价格调整幅度,加大

了企业自行消化的比例,并适当推迟了调价时间。

这样的情况与今年第一次上调油价的情形基本一致。这意味着在高油价背景下,自2009年5月份实施的新的成品油定价机制越来越面临考验。因为出于遏制通胀的考虑,发改委无法完全按照新的机制决定中国的成品油价,这种机制在实质上已经难以生效。调还是不调,最终还是由发改委说了算。

不出意外,即使未来国际油价继续上涨,但发改委仍会如同此次一样,推迟油价上涨的幅度和时间,而且随着国际油价上涨的幅度加大,这种人为干涉的成分将会加大。这也意味着是时候对现行的成品油定价机制进行改革了。

今年首季创投募资33.6亿美元历史次高

证券时报记者 杨浩

清科研究中心发布最新研究报告指出,2011年一季度中国创业投资市场基金募集持续火热,尽管新募基金个数稍有回落,但募集资金量继续走高;其中,人民币基金依然拥有绝对主导地位,且平均单只基金规模较以往明显增加;投资方面,无论是投资案例数还是投资金额均稳步走高,再度刷新历史记录;互联网投资领先地位依旧不可撼动,其他行业排名则发生较大变化;退出方面,本季度共有118个案例退出,其中首次公开发行(IPO)退出110笔,创业板及中

小板仍是创投机构退出的主战场。

一季度,中国创投市场上新基金募集个数有小幅下降,中外创投机构共新募基金29只,环比上一季度回落6.5个百分点;但从基金募集规模来看,本季度共募集资本总量33.59亿美元,为仅次于2010年二季度峰值的第二历史高位,环比涨幅为66.7%,同比涨幅为63.1%。

今年首季,中国创投市场新募基金呈现三大特征:首先,规模较大的人民币基金开始出现,本季度规模在前五名的基金均为人民币基金,且全部是由本土机构募集,包括规模为50亿元人民币的腾讯产业(IPO)退出110笔,创业板及中

的湖南文化产业基金等,以往人民币基金规模普遍偏小的僵局被打破;第二,创投基金产业化趋势明显,物联网基金、文化基金、新材料基金等专业化产业基金涌现;第三,有限合伙制已成为创投基金最为主流的组织形式,本季度26只已知组织形式的基金中19只均为有限合伙制,占比高达73.1%。

创投市场总体投资情况自2009年一季度陷入最低谷后,已连续两年逐季平稳回升,2011年第一季度再次创下新高。

本季度中国创投市场上共发生投资案例232起,其中披露金额的192起投资总额19.28亿美元。

此外,胜景山河的存货金额大,其中库存原酒22199.25吨存放于防空洞中,成本约14500万元,占期末公司资产总额的比例约为1/3。证监会在抽查审计工作底稿时发现,胜景山河未对报告期末存放在防空洞的原酒实施盘点,会计师亦未实施监盘等审计程序,仅采取估算防空洞容积的方法测算储酒数量,对该部分重要存货未获取充分、适当的审计证据,违反了《中国注册会计师审计准则第1311

号——存货监盘》及相关指南的规定。鉴于上述情况,发审委2011年第60次发审会对胜景山河的申请文件和会后事项初审报告等进行了审核。发审会讨论后认为,胜景山河未按照要求披露上述信息,构成了重大遗漏,违反了《证券法》和IPO办法的相关规定,不符合法定发行上市条件,审核未获通过。”上述证监会负责人说,根据《证券法》、《行政许可法》等法律的相关规定,

相较于2010年第四季度,今年一季度投资案例数小幅增长5个百分点,投资总额涨幅则为16.2%;与上一季度相比涨幅更加明显,投资案例数上涨幅度为39.8%,而投资金额更是几乎翻倍,增幅高达95%。一季度,中国创投市场所发生的232起投资共分布于22个一级行业。其中,互联网行业投资毫无悬念地遥遥领先,一季度发生投资案例45起,共涉及投资金额6.93亿美元,几乎接近2010年全年互联网7.18亿美元的投资金额数量。值得注意的是,外资创投依然是互联网行业投资的主导者,其中26起共计5.90亿美元为外资创投所投。

国土部收支总预算 今年超过67亿元

国土部昨日公布的2011年部门预算显示,2011年部门收入及支出总预算670605.60万元,其中中央财政拨款525725.68万元。

数据显示,2011年部门收入及支出总预算670605.60万元,其中,中央财政拨款525725.68万元,事业收入58502.93万元,事业单位经营收入11702.72万元,其他收入10923.04万元,用事业基金弥补收支差额3513.78万元,上年结转60237.45万元。按支出功能分类,科学技术120363.74万元,社会保障和就业22221.63万元,国土资源与气象等事务504141.42万元,住房保障支出18201.07万元。(张达)

山东菏泽举办 企业上市培训会

为大力推进企业上市工作,近日山东省菏泽市组织召开全市企业上市暨资本市场建设培训会。山东省金融办证券与资本市场处负责人以及有关专家对与会的企业家及各县区副县市区长等进行了培训,40余家拟上市企业参加了会议。

山东省金融办证券与资本市场处负责同志要求菏泽市政府有关部门、参会企业积极拓宽直接融资渠道,利用综合融资工具提高直接融资规模和比重。(卢青)

关于上海国际港务(集团)股份有限公司2011年公司债券(第一期)上市交易的公告

上海国际港务(集团)股份有限公司发行的上海国际港务(集团)股份有限公司2011年公司债券(第一期)将于2011年4月8日起在本所交易市场竞价系统和固定收益证券综合电子平台上市交易,该债券证券简称“11沪港01”,证券代码为“122065”。上市后上述债券可进行质押式回购,质押券申报和转回代码为“104065”。

上海证券交易所
二〇一一年四月七日

证监会决定撤销胜景山河首次公开发行股票招股核准决定,同时要求胜景山河按照发行价并加算银行同期存款利息返还证券持有人。

对于是否将对胜景山河上市保荐机构平安证券进行处罚,证监会有关部门负责人表示,证监会后续将对胜景山河保荐机构是否勤勉尽责做进一步了解,如果相关中介机构未能勤勉尽责,确实存在疏漏,证监会将依法进行严肃处理。